Naziv županije:   SPLITSKO-DALMATINSKA
Naziv škole:         Osnovna škola Skalice
Sjedište i adresa: Split, Put Skalica 18
OIB :  62257752038
Broj RKP: 13300
Šifra djelatnosti: 8520
OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU 
TE PROJEKCIJA ZA 2024. i 2025. GODINU
1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
 Osnovna škola  Skalice obavlja javnu djelatnost sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. U Školi se izvodi redovna, izborna, dodatna           nastava, dopunska nastava i izvannastavne aktivnosti sukladno Nastavnom planu i programu, Godišnjem planu i programu rada Škole te Školskom kurikulu.

Školu pohađa   425   učenika raspoređenih u   22 razrednih odjela i to:  10 odijela razredne nastave i   12 odijela predmetne nastave. 

Učenici od 1. do 4. razreda nastavu pohađaju u smjenama koje se tjedno izmjenjuju (jutro – popodne, osim produženog boravka), a učenici od 5. do 8. razreda uvijek imaju redovnu nastavu tijekom jutra. Nastavu TZK-a i izbornih predmeta (Informatike, Njemačkog, Talijanskog i Francuskog jezika) održava se poslije podne. 
a) Obrazloženje programa rada školske ustanove

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo: 

· stalnim usavršavanjem učitelja savjetovanjima i stručnim skupovima na državnoj, županijskoj i gradskoj razini, usavršavanjem koje organizira AZOO  i MZO te usavršavanjima u školi
· učenike potičemo na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, prijave na literarne i likovne natječaje, školske projekte, priredbe i manifestacije u školi i šire
· organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i učitelja tijekom izvannastavnih, izvanškolskih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i prirodne baštine.
b) Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole

· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12,  i 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20 ) i Statutu škole.
· Zakon o izmjenama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 98/19)
· Uredba o dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (nn 64/20)
· Zakon o ustanovama, (NN br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19)
· Zakon o proračunu, (NN br. 87/08 136/12, 15/15, 144/21), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10, 120/13, 01/20) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 124/14, 15/15, 87/16, 3/18, 126/19, 108/20)

· Upute za izradu proračuna Grada Splita za razdoblje 2023.-2025.
· Godišnji plan i program rada škole, Školski kurikul Osnovne škole Skalice,    nastavne i izvannastavne aktivnosti
· Zaključak o kriterijima i načinu korištenja vlastitih prihoda osnovnih škola čiji je osnivač Grad Split.

· Pravilnik o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10 – ispravak, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13,  87/14, 81/15 i 53/21)
· Pravilnik o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Splita
· Zaključak o kriterijima i načinu korištenja vlastitih prihoda osnovnih škola čiji je osnivač Grad Split
c) Usklađenost ciljeva i strategije programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja . 
Školski planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova. Pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.
Projekcije za 2024. i 2025. godinu su na razini 2023. godine sukladno uputama Grada.
2. OPĆI DIO
Planirani  rashodi i prihodi napravljeni su  prema Uputama Grada za izradu proračuna 2023. - 2025. i izraženi su na drugoj razini ekonomske klasifikacije u novoj valuti, euru,  zbog uvođenje eura u 2023. 
Važno načelo koje je potrebno primijeniti pri izradi Financijskog plana je uravnoteženost plana, prema kojem ukupni prihodi i primici trebaju pokrivati ukupne rashode i izdatke. Kako bi se postiglo pravilno uravnoteženje financijskog plana, potrebno je planom obuhvatiti i viškove/manjkove prenesene iz prethodnih godina.

Opći dio financijskog plana sadrži:

· sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

· Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja

Sažetak računa prihoda i rashoda i preneseni višak koji će se rasporediti (plan uravnoteženja) napravljen je posebno u kunama i posebno u eurima.

Račun prihoda i rashoda (prihodi, rashodi, rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji) i račun financiranja izraženi su samo u eurima.
Prihodi financiranja rada škole:

· Opći  prihodi i primitci, skupina 63, Državni proračun za financiranje rashoda za zaposlene;
· Opći prihodi i primitci, skupina 67, Gradski proračun za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine;
· Skupina 63, Županijski proračun za financiranje rashoda;
· Prihodi po posebnim propisima, skupina 65, sastoje se od prihoda za  učeničke marende koje plaćaju učenici, osiguranje učenika , produženi boravak te uplate roditelja za popravak tableta;
· Prihodi od nefinancijske imovine, skupina 72, prihodi od stanova
· Prihodi od donacija, skupina 66;
· vlastiti prihodi od najma dvorane, skupina 66.
· preneseni viškovi 92
Ukupni prihodi za 2023. godinu planirani su u iznosu od 1.655.388€, uvećani za planirani preneseni višak od 820€ iz 2022. godine iznosi 1.656.208€ koliko iznosi i planirani rashod za 2023. Napominjemo, da su u planu viška i manjka izostala sredstva Grada, jer to u pravilu završavamo s manjkom zbog vremenskog odmaka plaćanja računa. Tako da u ovim projekcijama viškova i manjkova nije uključen Grad. Planirani višak odnosi se na višak od donacija, višak od vlastitih prihoda te višak od prihoda za posebne namjene.

Projekcije za 2024. i 2025. ne uključuju prenesene viškove/manjkove i planiraju se na istom nivou prihoda i rashoda u iznosu od 1.655.388€.

3. POSEBNI DIO – aktivnosti i projekti

Prihodi iz državnog proračuna – izvor 5.3.
· Ovi prihodi služe za financiranje rashoda za zaposlene: bruto plaće, doprinose na plaću, ostale rashode za zaposlene: jubilarne, pomoći, regres, božićnice, darove..., te materijalne rashode za zaposlene – prijevoz. Prihodi su planirani sukladno važećim ovogodišnjim kriterijima. Troškovi prijevoza na rad i s rada  za zaposlenike osiguravaju se u državnom proračunu, pa su tako i planirani u skladu s postojećim  stanjem zaposlenih.
· Planirana su sredstva za Aktivnost nabavu udžbenika, radnih udžbenika i nastavnih pomagala te su u planu odjeljeni ovisno o vjeku trajanja (udžbenici i radne bilježnice koji se ispunjavaju ne evidentiraju se kao imovina škole).
· Planirana su sredstva za Aktivnost Nabavka školske lektire u iznosu od 880€.

· Planirana su sredstva za isplatu korekciju plaća sa pripadajućim kamatama za 2016. godinu na temelju sudskih presuda zato su i povećani rashodi na skupini 34 zbog planiranih zateznih kamata za sudske presude.
 
 Prihodi od Grada – izvor 1.1 i 1.2
1. Program minimalni financijski standard

   -  Prihode za financiranje redovne djelatnosti planirani su prema zadanim kriterijima iz Uputa Grada za predviđeno razdoblje (vidjeti tablicu Decentralizirane funkcije – minimalni standard)
- Sredstva za financiranja rashoda prema opsegu djelatnosti planirana su u iznosu od   37.191 €        
- Prihode za ostale troškove planirali smo temeljem stvarnog utroška i to: energenti, te sanitarni i zdravstveni pregledi zaposlenika u iznosu od 39.330 €. 
Ukupna planirana sredstva za financiranje redovne djelatnosti su 76.521 €.

Sredstva za kapitalna ulaganja u objekte i opremu prema uputama Grada nismo uključili u plan škole budući da se ta sredstva raspoređuju naknadno, odlukom koju donosi Gradonačelnik Grada Splita. 

Napravili smo prijedlog kapitalnih ulaganja u opremu u iznosu 4.400 € (200€ po razrednom odjeljenju). 
Prijedlog plana rashoda za dodatna ulaganja u nefinanc. imovinu uključuje zamjenu parketa u učionicama (vidjeti slike u prilogu) i unutarnjih vrata škole zbog dotrajalosti. Škola je s radom počela davne 1970./'71. godine. Od tada pa do danas podovi su samo održavani, no nisu i mijenjeni. Na slikama se jasno vidi da je potrebna obnova podova. S obzirom na iznimno loše stanje, podovi zahtjevaju hitnu zamjenu novim, jer je postojeći u iznimno lošem stanju što zbog dotrajalosti što zbog vlage. Zidovi zahtjevaju krpanje na mjestima, gletanje i bojanje. Sva unutarnja drvena vrata u školi (učionice, uredi) su stara skoro 50 godina te su toliko dotrajala da više nemamo prostora na njima brave mijenjati te ih ne možemo zaključati. 
Planirano je kompletno uređenje školske knjižnice, od zidova, podova, te adekvatnih stolova i stolica. Napominjem, da školska knjižnica nije obnovljena od početka rada škole.
Dostavili smo i popunjenu tablicu Prijedloga klimatizacije učionica u kojoj smo naveli potrebu za 9 klima uređaja.
Ugovorom o vođenju zaštite na radu i zaštite od požara obuhvaćamo slijedeće aktivnosti: provjeru ispravnosti sigurnosne rasvjete, provjeru ispravnosti unutarnje hidrantske mreže, plan evakuacije i spašavanja za slučaj izvanrednog događaja, čišćenje dimovodnih kanala (u suradnji s dimnjačarskim obrtom) a koje su planirane u okviru općih troškova.
2. Sredstva iznad minimalnog standarda

- EU Projektom „S pomoćnikom mogu bolje IV EU“ planirana su za 13 pomoćnika u nastavi, dok su projektom „Pomoćnici u nastavi“ koje financira Grad planiran je 1 pomoćnik u nastavi. Tako da su sredstva planirana za ukupno 14 pomoćnika u nastavi.

- Nabavka lektire se planira od sredstava Grada 40€ po razrednom odijelu i od dijela donacija, kao i iz državnog proračuna.

- Kupnja opreme planira se sredstvima stanova i dio donacija te eventualno od vlastitih sredstava.

Planirano je da se Škola i slijedeće godine uključi u  projekt Sheme školskog voća u iznosu cca 3.000€.
Planiran je i projekt produženog boravka. Planirani su troškovi i prihodi za 3 razreda u produženom boravku. Slijedom navedenog, planirane su plaće za 3 učiteljice, a od uplata roditelja sredstva za troškove prehrane i ostalog. 
Izvršena je i procjena za projekt Hitne intervencije za lom stakala u iznosu od 100€.

U sklopu realizacije Projekta e-Škole planirano je ugovoriti usluge stručnjaka za tehničku podršku (STP) u iznosu od 1.495 €.
Prihodi od Županije – izvor 5.4
· Planirana sredstva odnose se za financiranje naknada za članove povjerenstva koji sudjeluju u županijskim natjecanjima.
· Planiraju se projekti s Centrom izvrsnosti SDŽ Cimaj i Dalmatinski suvenir
Prihodi za posebne namjene – izvor 4.3
· Prihodi za posebne namjene odnose se najvećim dijelom na uplate roditelja za sufinanciranje produženog boravka, osiguranje učenika, prihod učenika na naknadu štete – tableti,... Evidentiraju se na kontu skupine 65.
Vlastiti prihodi – izvor 3.1
· Vlastiti prihodi dnose se na prihode koje ostvarujemo od najma školske dvorane, prodaje starog papira i kamate po viđenju. Vlastita sredstva realiziramo kroz kupnju opreme i investicijsko ulaganje u zgradu, 
Donacije  – izvor 6.1
· Donacije se planiraju od fizičkih osoba. Sredstvima  od donacija  financirat ćemo nagrade za najbolje učenike generacije, dijelom ćemo financirati tiskanje školskog lista,....
Prihodi od stanova – izvor 7.1
· Odnose se na skupinu konta 72, a to su prihodi koje dobijemo od uplata za stanove. Prema pravilniku 65% imamo obavezu uplaćivati u državni proračun, a 35% ostaje Školi. Budući da su sad ostala dva stana, taj iznos se smanjio na cca 300€.
Preneseni višak  – izvor 9.2 rezultat poslovanja
· Predvidjeli smo donos viška u 2023. godini u ukupnom iznosu od 820€. Strukturu viška obzirom na izvor čini prihodi za posebne namjene 200€, vlastiti 500€, donacije 120€ i bit će realizirano prema Odluci o raspodjeli rezultata.
Prijedlog nove aktivnosti – uređenje okoliša
Škola Skalice ima  maslinik s 90-ak stabala. Djelatnik Škole koji se brinuo za masline otišao je u mirovinu, dok novog djelatnika  ne možemo dobiti. Obzirom na važnost maslinika za Školu,  predlažemo aktivnost Uređenje okoliša/maslinika kako bi postojeći maslinik održali (obrezivanje, gnjojenje, zaštita, košenje trave,...). Jednostavnije poslove Škola će napraviti uz pomoć ponovno aktivirane grupe Školske zadruge, dok za kompleksnije poslove obrezivanja i sl., ipak moramo angažirati vanjskog suradnika. U tom smislu, predlažemo plan od 2.000€ za usluge i materijal 660€ na godišnjem nivou. Osim maslinika, oformljen je i školski vrt. Želimo istaknuti važnost maslinika i vrta za Školu. Osim lijepog uređenog okoliša Škole, jako nam je važno i u edukativnom smislu. Učenici se poučavaju pravilnom uzgoju biljke, cjelokupnom procesu stvaranje maslinovog ulja, od sadnje, održavanje maslina, berbe, proizvodnje ulja. Ekologija, matematika, bilogija,..sve možemo djeci vizualizirati. Učenicima potičemo svijest o održivom razvoju, a kroz program učeničke zadruge razvijaju i poduzetničke  aktivnosti.  I to se sve događa u Školi koja je smještena u centru grada. Škola ima projektni dan, Dan maslina, u koji su uključeni svi učenici Škole i učitelji. Nadam se da će se prepoznati važnost ovog projekta za OŠ Skalice.
4. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini

U nastavku navodimo aktivnosti i projekte koje su se provodile u Školi i najvećim dijelom financirani sredstvima za redovno poslovanje:

· Škola je sudjelovala u EU projektu „S pomoćnikom mogu bolje IV“.

· Realiziran je projekt Medni dan za  učenike prvih razreda.

· Grad je financirao nabavku dodatnih obrazovnim materijala u sklopu aktivnosti Nabavka udžbenika i pribora 
· U sklopu aktivnosti Uređenje okoliša škola Grad nam je financirao uređenja maslinika
· Učenička zadruga ''Oblica'' učinkovito djeluje uređujući školski vrt i okoliš Škole te održava  prodajne izložbe koristeći proizvode iz školskog vrta.

· Zaposlenici su se stručno usavršavali na stručnim skupovima. 

· Klokan bez granica, međunarodno matematičko natjecanje, na natjecanju su sudjelovala 74 učenika naše škole.

· Projekt: Čitam, a ne moram – sudjelovali svi učenici
· Godina čitanja – 2021. godina je proglašena Godinom čitanja. Projekt se nastavio i u 2022. Pod nazivom “Čitam, a ne moram”

· Enter konferencija – sajam učeničkih zadruga

· Projekt: Vrt mediteranskog bilja – u suradnji s Udrugom Sunce i Permakultura Dalmacija, project je završen na kraju 2021. Godine, brigu o vrtu preuzeli su učenici I djelatnici škole koji su ga dodatno uređivali, obogaćivali i boravili u njemu što zbog održavanja što zbog nastave na otvorenom

· Dan sigurnijeg interneta, 1.2. – 8.2.2022.; obilježili smo ovaj dan, ali i cijeli mjesec nizom aktivnosti: predavanja, radionice, igraonice na satima razrednika.

· Školski list „Skalinada“ – školski list uređuju učenici i učitelji hrvatskog jezika

· Suradnja s CI-SDŽ – projekti: Čuvari kulturne baštine, Dalmatinski suvenir, Centar multimedije i jezika, sva tri projekta uspješno su realizirana i predstavljena u školi i na Festivalu izvrsnosti, financirana najvećim dijelom sredstvima Županije:
· Projekt „Biosigurnost i zaštita“ – projekt vode učitelji biologije i kemije Magda Armanda i Anita Davorka Kružičević, upoznavanje učenika 7. razreda sa važnošću stručnog, znanstvenog i globalnog pristupa u sprječavanju zaraznih bolesti, popularizacija STEM područja
· Projekt „Identifikacija darovitih učenika u području matematike T42022“ -  projekt CI SDŽ i PMF Split, u projektu sudjelovali svi učenici četvrtih razreda naše škole

· Dan planeta Zemlje – Sajam razmjene, u organizaciji Udruge Sunce sajam je organiziran u Vrtu mediteranskog bilja, sudjelovali i učenici naše škole

U Splitu, 29. rujna, 2022.

Ravnatelj:

Leo Botica, prof.
PAGE  
5

